



池峰路
路面修好了

吴女士来电：鲤城区池峰路下穿通道上坡处有一处路面破损，形成一个小洞，已经好几天了，存在安全隐患。
泉州市城市管理综合考评中心接到96339来电后回复：我们会转给管养单位处理。
96339回访时，吴女士回复：破损路面已经修补好了。

浦西路
井盖已换新

庄先生来电：泉州市区浦西路184号店铺前方的沥青路面上，有一个方形的雨水井盖破损塌陷，存在交通安全隐患，希望有关部门尽快处理。
泉州市城市管理综合考评中心接到96339来电后回复：我们会督促责任单位处理。
96339回访时，庄先生回复：雨水井盖已换新。
(吴奕云 柯丽娟 整理)



灵活就业人员参加职工医保是否有待遇享受等待期

黄女士问：我2025年有参加城乡居民医保，从11月份开始以灵活就业人员身份参加了职工医保。那我现在就医产生的医疗费按哪种医保类型的比例报销？灵活就业人员参加职工医保是否有待遇享受等待期？
泉州市医保中心服务热线答：11月份之前产生的医疗费用以城乡居民医保的报销比例结算。11月份之后产生的医疗费用，可直接按职工医保报销比例享受医保待遇，灵活就业人员参加职工医保无待遇享受等待期。

网上推广的移动套餐为什么会有年龄限制

吴先生问：我最近在短视频网站上看到有2元可办理的移动流量套餐和通话套餐，但办理年龄限制18岁至65岁，为什么超过65岁的老人不能办理？
中国移动泉州分公司答：经了解，我们目前没有2元的套餐，且办理套餐对年龄没有限制要求，但根据反诈的相关规定，对短时间内连续入网办卡有限制，三个月内不能连续办卡。客户要认真甄别网上的推广信息。
(刘燕婷 张小玲 整理)

公益广告系列

二十多辆“罩衣车”长期违停在内沟河边

位于丰泽区津头铺路，丰泽交警大队表示将核实处理

本报讯（融媒体记者柯丽娟 文/图）近日，网友庄先生在“96339记者热线”微信公众号上反映，丰泽区津头铺路有多辆“罩衣车”违停在内沟河边上，不仅影响通行，而且破坏周边环境美观，希望有关部门予以整治。

在津头铺路，记者看到现场有三四十辆汽车违停在东环城河内沟河两侧，其中二十多辆汽车盖着银灰色的车罩衣，大部分罩衣上面满是粉尘和落叶，甚至已出现破损，看样子已经停放了很长一段时间，在津头铺路43号附近，情况尤为严重。内沟河沿岸挂着一块写着“此处禁止停放机动车，违停一律拖移并予以处罚”的蓝色警示牌，但该警示牌未能起到有效的警示作用。

随后，记者将情况反映给丰泽交警大队，相关工作人员表示将去现场核实情况，视情处理。



“罩衣车”违停在内沟河边上

多个公交显示屏坏了

惠安县公交公司表示，已提交提升改造方案

本报讯（融媒体记者张小玲 文/图）近日，读者王先生致电96339反映，惠安县螺城镇等多个公交候车亭的电子显示屏坏了好几个月了都没维修，乘客无法在站台上查看车辆的实时到站情况，希望部门尽快解决。

随后，记者致电惠安县公交公司。该公司工作人员龚女士表示，他们也接到乘客反映部分公交候车亭电子显示屏出现故障的事情，这的确给乘客出行带来不便。经工作人员

现场核查，这批公交站显示屏系统已投入运行超过十年，核心设备严重老化，出现电缆和零部件故障等状况，但因时间久远，很多零部件已停产，暂无法采购到这些配件进行更换和维修，需进行提升改造。他们已将提升改造方案提交至上级主管部门审批，待该方案批复后，将依据批复结果和结合实际情况，进行提升改造。目前，他们也会加强对公交候车亭现有设备的维护力度。



公交候车亭的电子显示屏不亮

安溪县城厢镇团结村集资修路停工四年 村民盼望早日续建



村民盼望这段路早日修好(陈先生 供图)

本报讯（融媒体记者刘燕婷）近日，安溪县城厢镇团结村的陈先生致电96339反映，该村连接仙苑村的一段300多米长的道路未能修好，给当地学生上下学及周边村民日常出行带来困扰，希望相关部门尽快介入解决。

据陈先生介绍，这段道路是团结村学生上下学的便捷之路，也是周边村民日常出行的首选之路。2021年，为改善通行条件，团结村村民自发组织集资，共筹集资金十多万元，对该道路进行修整拓宽。“当时大家都盼着路能修好，但由于后续资金未能及时跟进，工程就从当年停工到现在。”陈先生说，如今这段路仅能容纳摩托车、电动车通行。道路路面未做硬化处理，而且坡陡路窄，缺少护栏等必要安全防

护设施，每逢下雨，路面泥泞湿滑，存在安全风险。让村民更为焦虑的是，今年9月，安溪县城厢镇团结小学已撤并至安溪县第五小学，学生上下学仍首选走这条路，因为若绕行其他道路需多走3公里左右的路程。

随后，记者致电团结村村委会了解情况。该村委会工作人员谢先生表示，该道路属于市政规划道路范围，后续会按市政规划进行建设。他们也一直在跟进此事，对于规划建设中需要他们配合的工作，他们都会积极落实。而针对该路段安全隐患的问题，他们也已设置相关提示，提醒村民出行时注意安全。

记者也将该情况反映给城厢镇政府。城厢镇政府相关工作人员表示，他们会对该情况进行核实了解。

■棚屋着火未清理
丰州镇政府：
因事故认定书未出

吴先生来电反映：一个多月前，南安市丰州镇武荣街道路中间有一个棚屋着火了，可到现在还没有人来善后，如今废弃物与垃圾都堆积在一起，影响周边环境，希望相关部门尽快处置。

丰州镇政府回复：因火灾是由两个摊点着火导致的，目前消防部门的事故认定书还没有出来。由于涉及后续赔偿问题，因此没办法直接清理废弃物与垃圾。待事故认定书出来后，市政部门会立即组织人员前去清理。

■广场舞音量太大
西湖公园管理处：
将联合派出所处理

黄女士来电反映：泉州西湖公园西大门晚上7点到10点左右都有好几队人在跳广场舞，我们理解且尊重每一个人有休闲运动的爱好，但音量实在太大。我们住在周边，他们的行为已经影响到我们的正常生活。希望公园管理处加强管理。

西湖公园管理处回复：我们一直都有安排安保人员在巡逻，安保人员也会进行劝阻，但安保人员一走开，她们又把音量调高。公园是公共场所，我们没有执法权，无法直接没收音箱或者驱赶。接下来，我们会考虑联合派出所采取其他措施。

■建议改进贴单方式
丰泽交警大队：
今后注意贴单位置

吴女士来电反映：我在丰泽区浦西万达写字楼上班。写字楼下面有规划电动车车位，前几天，我因找不到空车位，没把电动车停在车位上，被交警部门贴了警告单。这警告单是贴在仪表盘上的，很难撕下来，实在影响车辆美观，建议部门以后改进贴单方式。

丰泽交警大队回复：贴警告单主要目的是对违停车主进行提醒，需贴在显眼位置，车主才能看到。我们会让辖区中队人员今后注意贴单的位置。

■申请翻建未获批
螺城镇政府：
部门之间还在协调

王女士来电反映：我是惠安县螺城镇南洲社区的居民，我的房子在惠安县职业中专学校旁，是1982年建的。今年我去申请危房翻建一直未获批，查询后说我的产权有问题。

螺城镇政府回复：该居民的房屋翻建申请仍在走审批流程。目前因在土地规划上有冲突，部门之间还在协调，后续有进展会直接联系王女士答复。

(柯丽娟 许晓婷 张小玲 刘燕婷 整理)

遵守交通规则 安全文明出行